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המשוואה: את פתרו נקודות) 10) .1

log2 0.25
x+1 + log4 0.5

−x = 12.

הפתרון. שלבי כל את בפירוט נמקו

חד־זווית. משולש ∆ABC יהי .2

.∆ABC עבור הסינוסים משפט את והוכיחו נסחו נקודות) 15) א.

.BC < AC אם ורק אם ∠BAC < ∠ABCש־ הוכיחו נקודות) 15) ב.

אפשר ספרות m + n בעלי מספרים כמה חיוביים. שלמים מספרים m,n נניח נקודות) 20) .3
את הוכיחו ?1 עוקבות ספרות m שיהיו בלי ,2 ספרות nו־ 1 ספרות m באמצעות לכתוב

בפירוט! תשובתכם

השלמים המספרים עבור ב־7 n2 של החילוק שארית של האפשריים הערכים מהם נקודות) 20) .4
בפירוט! תשובתכם את הוכיחו ?n

.∠AOB = π/3 ,|OB| = 3 ,|OA| = ש־2 כך במישור, נקודות O,A,B יהיו נקודות) 20) .5
בפירוט נמקו .

−→
OA+ 6

−−→
OBו־ 5

−→
OA− 4

−−→
OB הוקטורים בין הזווית היא α כאשר cosα את מצאו

הפתרון! שלבי כל את

בהצלחה!


